

## 周口直映教育学校小记者作品选登

## 创建文明城市 感受新变化

小记者:朱君熹 编号:161730  
年级:五年级

自从周口创建省级文明城市以来,无论身处繁华的商业街,还是小街小巷,我们都会感受到周围翻天覆地的变化,城市焕然一新,文明无处不在。

每一个路口,都有交警在值勤,护栏上挂满了交通宣传标语,行人、车辆各行其道,拥堵的街道畅通了,整个城市交通井然有序。每天凌晨5点,辛勤的环卫工人就开始了一天的工作,他们的辛劳换来了城市的整洁,人们的环保意识明显增强,乱丢垃

圾的现象明显减少。

不仅环境发生了变化,人与人之间的关系也变得友好了。以前,一些粗俗的语言张口即来,现在“对不起”“谢谢”“你好”等礼貌用语随处都能听到。这样的文明用语不但可以让大家消除之前的误会,还可以拉近彼此的距离,让人感到温暖。

超市的收银台,乱插队的现象几乎没有了。轮到我付账时,一位年迈的老奶奶过来了,我急忙把她让到了收银台前面。老奶奶感激地说:“谢谢你,小朋友!”

我相信,在大家的共同努力下,周口一定会变得更加美丽。 (辅导老师:雷灿)

## 小刺猬参加选美

小记者:倪舒凡 编号:161733  
年级:四年级

今天是森林里一年一度的选美日,每一位小女生都特别开心,小刺猬也要参加此次比赛。

小刺猬吃完早饭,就去了兔小姐的礼服店。小兔小姐看见了小刺猬,说:“小刺猬小姐,你要最新上市的礼服吗?”说完小兔就拿了一件出来。小刺猬看了非常开心,就去更衣室换衣服。进去的时候还很开心,出来却是垂头丧气的,因为她身上的刺把小兔小姐的衣服给刺破了。这怎么办呀?没过一会儿,小刺猬就想到了一个好办法。她来到果园,把五颜六色的野果子扎在刺上,这不就成了一件五颜六色的衣服吗?小刺猬又来到猴小姐的饰品店,看见了一对水晶耳环,

就买下来戴在了耳朵上。接着,小刺猬来到狐狸小姐的高跟鞋店,看见一双水晶鞋,就买下来穿在了脚上。在狗先生的项链店,小刺猬看见了一条让她爱不释手的水晶项链,就连忙买下来戴在了脖子上。最后,小刺猬来到马先生的包包店,买了一个漂亮的珍珠包包挎在胳膊上。

到了晚上,小刺猬打扮得漂漂亮亮地去参加选美。走到半路上,老虎突然出现了,小刺猬说:“老虎大王,你不害怕我身上的刺啦?”小刺猬说完才发现自己身上的刺上都是些野果子。她赶紧缩成一团滚起来,可是高跟鞋还在她脚上呢,不能滚了。于是,小刺猬狼狈地逃跑了!

小刺猬这才明白,美只是暂时的,自己的安危才重要! (辅导老师:程琳琳)

## 文明从我做起

小记者:张旭文 编号:161723  
年级:四年级

创建省级文明城市,每个周口人都应该出一份力,那就是做好自身的文明。

以前,我们上学走到大街上总是能看到许多不文明的现象,比如:很多司机不按照交通规则行驶,给自己及他人的安全带来很大的威胁,而现在的人们都遵守交通规则,为自己的安全负责;以前人们走在马

路上,垃圾随手乱丢、乱扔,满大街全是白色污染,现在你再走上街头看一看,那些白色污染都消失得无影无踪;以前大街上的墙壁上乱贴小广告,满墙都是“牛皮癣”,而现在墙壁被粉刷得一尘不染;以前的道路总是被那些小摊小贩占满街道,让人寸步难行,而现在的街道变得畅通无阻。

我相信,只要我努力、你努力,就一定能把我们的城市变得越来越美! (辅导老师:程琳琳)

## 我的妈妈

小记者:李宛臻 编号:161725  
年级:四年级

我的妈妈长得很漂亮,就像一位女模特。她的皮肤很白,就像白雪一样;头发又黑又长,像瀑布一样倾泻直下;眼睛黑黑的、大大的,就像两颗黑宝石;耳朵小巧玲珑,好似两片小贝壳;鼻子小小的,嘴巴就像一颗小樱桃,笑起来,好看极了!

妈妈常常对我说:“你学习进步了,我再苦再累也值得。”

妈妈是一位慈祥的母亲。有的同学考试成绩没有达到家长的要求,回到家肯定是一顿暴打,可妈妈从来不会这样做,她总是说:“你尽力了就好。”为此,同学们都很羡慕我,说我有一个慈祥温柔的好妈妈。

妈妈非常爱劳动,她每天早晨都会早起床打扫卫生。她先是扫地,再拖地,接下来擦茶几、电视柜、电脑桌、窗台……

我非常爱我的妈妈,真希望我快快长大,能替她分担一些事情! (辅导老师:程琳琳)

## 山羊变身“狮子”

小记者:李梓豪 编号:161726  
年级:四年级

狮子在森林里被称为“万兽之王”,没有哪一个动物不害怕它。山羊也很害怕狮子。

有一天,山羊在山上吃草时,一位猎人路过此处,一不小心把他捕到的猎物狮子皮掉在了这里。山羊一看,吓一跳,还以为是一头狮子呢!这时,一只小兔一蹦一跳地从狮子皮旁边走过去,一看是头“狮子”,也给吓跑了。这时,山羊看“狮子”没有去追小兔子,它心想:不对呀,这“狮子”什么时候改吃素了?于是它就大胆地走向“狮子”,一看,原来是张狮子皮!山羊想了一会儿,计上心来:森林里的小动物都害怕狮子,如果我变成了狮子,那大家都不怕我了吗?于是,山羊便把狮子皮披在了身上。

小兔子从外边采了蘑菇回家时,发现对

面有只大“狮子”,连忙丢下蘑菇跑回家去了。山羊一看恶作剧成功了,就把小兔子丢下的蘑菇带回家自己吃了。从这之后,山羊用狮子皮吓到了很多小动物。过了一段时间,狐狸发现这只“大狮子”不对劲,便暗中观察这只“狮子”。狐狸发现这只“狮子”只把动物吓跑,而不去追。这一天,狐狸大胆地站在那头“狮子”面前,山羊问它:“你就不怕我吃了你吗?”狐狸回答:“我当然害怕你吃了我,可如果你是头假狮子呢?”狐狸用种特别的眼神看着山羊。山羊得意地说:“我当然是真狮子。”“你敢叫一声吗?”狐狸问道。山羊张嘴一叫,狐狸马上知道了它的阴谋。一时间,森林里所有的动物都知道它们被山羊骗了,从此以后大家都不理它了!

山羊这时才明白:它这不是自作聪明,而是在自欺欺人。

(辅导老师:程琳琳)

## 我为创建文明城市作贡献

小记者:赵冠博 编号:161735  
年级:三年级

不知从哪天开始,每天早晨都会被一阵声音吵醒,我趴到窗户上一看,原来是洒水车发出的声音。环卫工人这么早就开始给我们这个城市的公路“洗澡”,对了,我们周口正在创建省级文明城市呢。

走在大街上,我看到路边占道经营的

小商小贩不见了,马路变得很宽敞;环卫工人不停地在打扫卫生,马路被打扫得干干净净、一尘不染,人们不再随便丢垃圾、随地吐痰。看到这么整洁的街道,我暗暗下决心:以后我一定不能再乱丢垃圾,不再往墙上乱画。

亲爱的同学们,让我们从现在做起,养成良好文明习惯,做一个懂文明、讲礼貌的好学生,为创建文明城市献一份力。

(辅导老师:影子)

## 一场激烈的辩论赛

小记者:张森 编号:161742  
年级:四年级

星期六下午,我们作文班进行了一场激烈的辩论赛,辩论的主题是“小学生应不应该上网”。

随着老师的一声令下,比赛开始了,双方进入激烈的“唇枪舌剑”。正方队长李宛臻一上场就镇定自如地说:“玩游戏会影响我们的学习,所以我认为小学生不应该上网。”

“上网可以阅读到很多有用的知识,网络就像一个大图书馆,我们只要不看不良信息不就好了吗?”我方队长孔浩博神采飞扬地说。

正方益菲憋足了劲,大声地说:“你们肯

定会忍不住玩游戏的,小学生上网就是坏处多。”

我方也不甘示弱:“你可别小看上网的作用,它可以让我们的视野开阔,增加见识,有些网络游戏也可以增添学习的乐趣。”

“那游戏好处多,为什么还有那么多的新闻报道说小学生沉迷于游戏而不可自拔,荒废学业呢?”正方倪舒凡自鸣得意地说。

我听后嘴角一瞥,提高嗓门说:“那是针对没有自制能力的人来说的,只要有家长监督,我们小学生上网还是很安全的啊!”

双方你一句我一句,争得面红耳赤,最后也没有争出胜负。

这次辩论赛,不仅锻炼了大家的语言表达能力,还提高了同学们的逻辑思维能力。

(辅导老师:程琳琳)

